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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E8_81_8C_c44_632244.htm 一、单项选择题 1、企业价值最

大化目标与每股利润最大化目标相比，不足之处是（）。 A

．没有考虑风险价值 B．没有考虑时间价值 C．没有反映对

企业资产保值增值的要求 D．不能直接反映企业当前的获利

能力 2、按照利率之间的变动关系，利率可以分为（）。 A．

基准利率和套算利率 B．名义利率和实际利率 C．市场利率

和法定利率 D．固定利率和浮动利率 3、属于通过采取激励方

式协调股东与经营者矛盾的方法是（） A．监督 B．解聘 C．

接收 D．股票选择权 4、由政府金融管理部门或者中央银行确

定的利率是（）。 A．基准利率 B．浮动利率 C．套算利率 D

．法定利率 5、货币市场工具不包括（）。 A．商业票据 B．

可转让大额定期存单 C．回购协议 D．股票和债券 6、纯利率

指的是（）。 A．由政府金融管理部门或中央银行确定的利

率 B．无风险和无通货膨胀条件下的社会平均资金利润率 C

．在借贷期内固定不变的利率 D．无风险和通货膨胀条件下

的利率 7、以每股收益最大化作为财务管理的目标，其优点

是（）。 A．有利于克服企业的短期行为 B．考虑了投资的

风险价值 C．考虑了资金的时间价值 D．反映了投入资本与

收益的对比关系 8、企业价值最大化目标没有考虑的因素是

（）。 A．资产保值增值 B．资金使用的时间价值 C．企业资

产的账面价值 D．资金使用的风险 9、财务管理的核心环节是

（）。 A．规划和预测 B．财务预算 C．财务决策 D．财务控

制 10、以下不属于每股收益最大化目标作为财务管理的目标



的缺陷的是（）。 A．没有反映利润与投资之间的关系 B．

没有考虑资金时间价值因素 C．没有考虑资金的风险因素 D

．不能避免企业的短期行为 11、既反映了资产保值增值的要

求，又克服了企业管理上的片面性和短期行为的财务管理的

目标中是（）。 A．企业利润最大化 B．每股利润最大化 C．

每股收益最大化 D．企业价值最大化 12、下列属于企业资金

营运活动的是（）。 A．销售商品收到现金 B．发行股票收

到现金投资款 C．向银行借入一笔长期借款 D．购入固定资

产支付资金 13、在协调企业所有者与经营者的关系时，通过

市场约束经营者的一种办法是（）。 A．解聘 B．接收 C．激

励 D．提高报酬 14、（）决定利息率高低最基本的因素。 A

．经济周期 B．资金的供给与需求 C．国家利率管制程度 D．

宏观经济政策 15、以下对金融市场的划分不正确的是（）。

A．按期限可分为短期金融市场和长期金融市场 B．按证交易

的方式和次数分为初级市场和次级市场 C．按交易双方在地

理上的距离可以分为基础性金融市场和金融衍生品市场 D．

按交割方式可分为现货市场、期货市场和期权市场 16、每股

收益最大化目标与利润最大化目标比较，其优点是（）。 A

．考虑了资金的时间价值 B．考虑了风险 C．反映了利润与

投资资本之间的关系 D．可以避免企业的短期行为。 17、AB

两个企业均投资2000万元，本年获利都为500万元，但A的获

利之中应收账款比B企业高得多。在以每股收益指标评价企业

时由于每股收益相同，所以两个企业的经营业绩相同。这种

分析方法（）。 A．没有考虑所得利润与资本投资的关系 B

．没有考虑利润获得所承担的风险 C．没有考虑企业的生产

能力 D．没有考虑利润的取得时间 18、利润最大化的目标缺



陷不包括（）。 A．没有考虑风险 B．没有考虑时间价值 C．

没有考虑利润与投入资本的关系 D．有利于社会财富的增加
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